



济宁高新区召开大气污染防治百日攻坚动员大会

聚焦问题，打好“蓝天保卫战”

02 要闻

扮靓 高新

行道树笔直美观、街边绿地精致亮眼、绿化草坪干净整洁……近日，济宁高新区市政园林处围绕市政基础设施、道路桥梁、道路亮化、道路绿化等重点工作，以高标准、大绿量、有特色为理念，全力推动区域绿化提档升级，逐步提升高新区城市品质，助力打造绿树成荫、生态宜居的新区风貌。图为高新区市政园林处对路面进行养护修复。

本报记者 孔茜 通讯员 刘玉泉 摄

03 新城



济宁百世微生物
产学研中寻商机

02 要闻

高新区全面启动
今冬供热前期准备

04 家园

济宁高新区召开全区重点工作推进会议

精准发力，夯实高质量发展基础

本报济宁9月22日讯(记者 邓超) 20日，济宁高新区召开全区重点工作推进会议。会上听取了全区1-7月份重点工作进展情况，分析了问题短板，明确了当前形势与任务，安排部署了推进措施。高新区党工委副书记鹿洪超出席会议并讲话，区党工委委员、党政办公室主任赵鲁主持。

会议指出，要找准短板、精准发力，切实抓好综合考核工作。要不等不靠，抓紧认领，聚焦短板问题有针对性地制定赶超措施，掌握工作主动权。要迅速行动，抓好落实，聚焦短板问题，尽快拿出整改提升措施，严格执行抓落实，确保见到成效。要突出实绩，抓好督导。要加大督查，建立短板问题整改台账，列入重点督查范围。要把绩效考核工作做实做到位，突出正负激励。

会议要求，要突出重点、强化执行，不断夯实全区高质量发展的基础。要向双招双引再聚焦。要突出500强招引；突出在手在谈项目；突出市场化招商，加快引进一批具有战略性、引领性、支撑性的重大项目；要向外资外贸再聚焦，推动外向型企业扩大进出口业务量。

要向园区发展再聚焦。重点建好改革任务清单、基础设施建设清单、“双招双引”任务清单、主导产业培育清单、“争先进位”任务清单。

要向污染攻坚再聚焦。确保污染防治攻坚战各项任务措施落实落地，坚决打赢大气污染防治攻坚战。

要向园林绿化再聚焦。要建立科学合理、常态长效的维护管理机制，优化区、街两级城市绿化管理模式，对重点绿化园林工

作进行定向督导、挂牌督办。

要向文明创建再聚焦。对于创城工作，必须做到机关干部下沉、管理队伍下沉、资金技术下沉、宣传力量下沉。

要向安全生产再聚焦。要压实党政领导责任；压实属地管理责任；压实行业监管责任；压实企业主体责任。

会议强调，要提高站位、强化措施，全力以赴保稳定保大庆。要强化社会面安全，积极防范应对政治安全和涉恐涉暴风险；要加强治安基础要素管控；要强化查控和应急处置能力；要强化舆情管控；要强化责任担当，做到问题不解决不松手、隐患不排除不放过、整改不到位不罢休。

高新区党工委、管委会班子成员，调研员、副调研员和有关部门单位主要负责同志参加会议。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709